



罗马数千名华人游行 悼念遭劫杀父女

1月10日下午,数千名华人在意大利首都罗马举行了规模空前的游行活动,他们打着用中文和意大利文写的标语:“反暴力,要安全。”悼念1月4日在抢劫凶杀案中遇害的中国侨民周拯及他只有9个月的女儿周诗雅。 据广东卫视

伊朗又有一名核专家遭暗杀

伊朗首都德黑兰11日上午发生一起炸弹袭击事件,与伊朗核计划有关的一名化学专家被炸身亡,另有两人受伤。

近年伊朗多次发生针对当地核科学家的暗杀事件。

伊朗当局事后指责以色列情报机构摩萨德和美国中央情报局,认为他们为阻止伊朗的核计划,联手制造了这些暗杀事件。 据新华社电



英最先进驱逐舰疾驰海湾

昨日,英国海军最先进的战舰之一,驱逐舰勇敢号驶离朴茨茅斯港,前往波斯湾水域换防。

勇敢号是英国海军火力最强、最先进的战舰之一,造价大约10亿英镑。

不过一些分析师认为,鉴于勇敢号配备的火力还有一流的技术,英方是想借此向伊朗传递重要的信息。英国国防大臣之前曾经警告说伊朗不要试图封锁霍尔木兹海峡。 据中国之声



德国总统遭民众扔鞋

德国总统武尔夫深陷“贷款门”,日前又发生“恐吓媒体”事件。7日,数百名德国民众聚集在总统府门前示威,他们手举鞋子高喊“总统先生,送你一只鞋”,并要求总统下台。扔鞋在德国文化中是极大不敬。 据《新京报》



苏格兰要脱离英国

拟2014年举行独立公投

最近,英国政府和苏格兰地方政府就苏格兰的独立问题打开了口水仗。而据苏格兰首席部长萨蒙德10日表示,苏格兰计划于2014年秋天举行全民公投,决定是否从英国独立出去,具体细节将于本月晚些时候公布。

不过此前,英国联合政府称,苏格兰的独立公投必须经过联合政府批准,否则属于违宪,不具法律效力。

苏格兰一心要从英国独立

英国由英格兰、威尔士、苏格兰、北爱尔兰组成,其中威尔士当年是被英格兰武力征服后并入王国的。而对于苏格兰,英格兰人即便进行了多年的征讨也没能让高地人俯首称臣。连年的战事导致苏格兰陷入经济窘境,英格兰也因进退两难而面临尴尬境地,双方于是在1707年缔结条约组成共主联邦,成为今天联合王国的主体。因此,直到今天苏格兰仍旧认为自己是一个“国家”,而且有着自己独立的法律

英国政府对公投给出限定条件

英国执政的保守党和自由民主党以及反对党工党这些主要大党都不赞同苏格兰独立。虽然苏格兰民族党在地方议会处执政地位,但它也不能单方面宣布独立,需要一个全民的公投来使结果合法化。而现在最主要的争论焦点就在这个公投时间上。

苏格兰政府一直说要在2014年到2016年举行独立公投。10日,苏格兰政府首席部长、苏格兰民族党领导人萨蒙德表示,苏格兰已计划于2014年秋天举行全民公投。



卡梅伦:要投早投!

独立的可能性究竟有多大?

分析人士认为,以目前的情形来看,独立的可能性不高。虽然主张独立的苏格兰民族党连续两次获得了地方选举的胜利,但选民支持这个党,并不意味着就一定支持独立。最新的民调结果显示,在确定将参与公投的苏格兰人中,有38%表示支持苏格兰独立,比去年8月高出3个百分点,反对独立者则占到了58%。这个结果或许也可以从另一个方面说明为什么英国政府要苏格兰的独立公投“尽早”举行。但在支持独立人数呈现增长趋势之时,超过两年半后——也就是2014年秋天再举行公投,结果会怎样还真难以预料。 涂赞

用枪和手榴弹 “扫清”房屋内 所有男子、妇女和儿童 屠杀伊拉克 24名平民 美军主凶受审

美军士兵在伊拉克哈迪塞村杀死24名平民一案事发6年后,军方检察官本月9日在一家军事法庭正式对8名被告中的最后一人、主凶弗兰克·伍特里奇提出指控。

遭袭后“屠杀”妇女和儿童

伍特里奇现年31岁,上士军衔,迄今仍在海军陆战队位于加利福尼亚州彭德尔顿的军营服役。

2005年11月9日,伍特里奇所属连队乘车途经伊拉克首都巴格达以北96公里的哈迪塞村,遭遇路边炸弹袭击,一名海军陆战队队员当场死亡,两人受伤。

伍特里奇随后率领一支小分队在当地杀害24名平民,包括妇女和儿童。

军方检察官尼古拉斯·甘农上校9日在设置于彭德尔顿军营的军事法庭上针对伍特里奇的提出指控,包括9项故意杀人罪。

甘农在开庭陈述中告诉陪审团:“证据将显示,没有一名受害者(对美军)构成威胁。”检方指控伍特里奇牵涉19名受害者之死。

根据起诉书,伍特里奇和另一名海军陆战队队员开枪射杀炸弹爆炸地点附近一辆汽车内的5名男子,然后命令下属用枪和手榴弹“扫清”附近一所房屋。杀死第一所房屋内所有男子、妇女和儿童后,海军陆战队队员进入第二所房屋,射杀妇女和儿童。

律师说没犯罪

伍特里奇的辩护律师海赛姆·法拉吉9日在开场陈述中说,海军调查员讯问同案其他被告长达14小时,提议取消对他们的指控,换取他们作证指认伍特里奇。

同案其他7名被告中,3人先前受到谋杀罪指控,4人因未能准确汇报和调查核实受到玩忽职守罪指控。不过,6名被告所受指控相继遭驳回或撤销,另一人被判无罪。

按法拉吉的说法,伍特里奇所属部队接获上级指挥官通报,称哈迪塞逐渐成为反美武装的温床;遭遇爆炸袭击后,伍特里奇下令“扫清”房屋时,小分队正受到小型武器攻击。

伍特里奇曾说,他为平民死亡遗憾,但自认为是按照作战规则行事。

据《羊城晚报》



1月9日,伍特里奇前往军事法庭受审。